

Errata Corrections as of October 25, 2011

1. On Figure 4 of page 6, the axis labels were changed to reflect that the difference between HCES and Reference case natural gas prices is shown on the left-hand axis, and the difference between HCES and Reference case electricity prices is shown on the right-hand axis.
2. On Figure 7 of page 9, the axis label was corrected from 2009 dollars to 2005 dollars.
3. The following sentence was added to the Background section on page 1 in order to clarify that intra-utility credit trading was specified in Chairman Hall's request:

"The HCES will apply to utilities in the aggregate; utilities may trade compliance credits with other utilities."
4. In summary tables B1 through B5, the units label for sulfur dioxide emissions, nitrogen oxide emissions and mercury emissions was corrected to (short) tons from metric tons.